

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вячеслав

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.12.2008 23:47:22

**формирования заключения врача:** 19.12.2008 08:46:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/68799/answer/68800>



## **Заключение врача**

Уважаемый Вячеслав! Да, действительно при остром простатите или обострении хронического простатита может повышаться температура до 38 гр по С. По поводу обморока сложно сказать ретроспективно не ознакомившись с историей болезни и всеми результатами обследования.  
Удачи!